

中村 充



人物簡介

「和服 赤穗屋」的第16代店主
一年有300天穿著和服，也有10年的茶道經歷，對日本文化整體的造詣也很深。學生時代曾加入駅伝（驛站競走）社團，並參加全國高中駅伝比賽。

- 我們珍惜：
· 不說謊 · 有感恩之心
- 您可以學習或體驗：
· 在全球化社會中學習日本文化
- 值得一看的觀光景點 · 值得品嚐的味道：
· 武士屋敷(武將之家) · 河豚
- 我的「SDGs×#〇〇」：
共存 # 利益還原 # 保護製作和服工匠

在這個適合和服的小鎮 讓許多人體驗日本文化

在八町大路上一排充滿氛圍的建築中，「和服 赤穗屋」散發著特別濃厚的和風氣息。這家店的第16代店主就是中村充先生。身為現代年輕人的他穿著和服時的凜然之美，似乎完美地體現出和服所擁有的深厚內涵。他因為升學和就業而離開過家鄉，但在8年前回鄉，再次開始在白杵生活。他還策劃了針對遊客的「街頭漫步租賃和服計劃」。他說：「穿著和服漫步白杵，這本身就是一種日本文化的體驗。通過體驗非日常生活的同時，讓和服更接近日常生活」。此外，他還根據舊書上的圖片，讓昔日廣受歡迎的日本甜點在250年後首次復活。他不僅關注和服，還關注圍繞和服的整個日本文化，希望能夠自然地將其融入現代生活中，這似乎是他活動的根源。「當你穿上和服時，不僅外表美麗，優雅的內在美和凜然也會流露出來。最好每個人都能夠穿著和服生活，以至於當人們聚集在一起時，會說：『嗨，你今天穿著和服啊。』說著，他精悍的臉轉為笑容。不僅在節日，平時也穿和服，中村先生引領著這樣的生活。走在石板路上，他今天的步伐和往常一樣輕盈愉快。



還有各種各樣的和服可供出租。



繼續保存350多年的歷史。



具有町屋風格的外觀。